
2- Ž – Pavlína Flamíková, Anička Šantrůčková
Trenér: Tomáš Kacovský

Po jarní části bylo zřejmé, že děvčata udělala obrovský posun ve výkonnosti a vklínila se mezi
světovou špičku. Po prvním závodě na MS bylo ale vidět, že děvčata nejsou v takové pohodě
a závodním režimu, jako před závěrečnou přípravou. V semifinálové jízdě děvčata nastoupila
excelentně na současně nejúspěšnější posádky (ROU, ITA), kdy na 500 m po startu vedly
v závodě o 4 vteřiny, ovšem po 1000 m bylo jasné, že tento úvod závodu stál děvčata
obrovské množství sil, které chyběly při závěrečných metrech při bojích o postup do FA. 8.
místo považuji za naprosto základní, spíše méně úspěšné. Před novou sezónou po interních
rozhovorech je potřeba rozhodnout, zda tato posádka bude dále pokračovat společně.

4- Ž – Tereza Janštová, Michaela Pospíšilová, Alžběta Zavadilová, Markéta Nedělová
Trenér: Tomáš Kacovský

Po ME děvčata zažila dva světové poháry v kategorii snů. Ovšem tyto dvě regaty byly úspěšné
především díky neúčasti silných soupeřek. 11. místo považuji za neúspěšné. V průběhu
finálových jízd na MS došlo z důvodu počasí k nasazování do drah, dle předešlých výsledků,
kdy děvčata už nemohla zasáhnout do bojů o lepší výsledky z důvodu velice nevýhodné dráhy.

Při závěrečné přípravě děvčata doprovázely zdravotní komplikace, tudíž bylo nutné v přípravě
improvizovat a doplňovat posádku mladšími závodnicemi.

2- M – Dalibor Neděla, Jakub Podrazil
Trenér: Josef Lukš

Po posledním světovém poháru posádka působila, že našla způsob a taktiku závodění. Po 7.
místu v Lucernu byl předpoklad, že posádka dokáže ujet dobrá místa olympijské kvalifikace.
V průběhu závěrečné přípravy se tato posádka začala potýkat s fyzickými i technickými
problémy a zároveň váhovými problémy. Závěrečná příprava probíhala podle plánu, ale
myslím si že od jarního sestavení této posádky došlo k velkému vyčerpání Dalibora Neděli.

Na MS od rozjížďky byla vidět nejednotnost a nasazení jiného tempa, než měli kluci
natrénované. 14. místo považuji za neúspěch. Před další sezonou i zde doporučuji po
pečlivých rozhovorech opět zvážit pokračování této dvojce.

4- M – Tomáš Šišma, Vít Baldinus, Miroslav Vokálek, Jan Chládek
Trenér: Jan Gruber

Tato posádka vznikla na jaře z nouze obsazení zbylých skifařů a bylo po kontrolních závodech
nominována po KZ na ME, kde se prezentovala velmi dobrým výkonem, na který potvrdila i
na světovém poháru ve Varese, ovšem po osobních problémech v posádce nedokázala
navázat na předešlé výkony na světovém poháru v Lucernu i přesto byla nominována na MS.



I tuto posádku při závěrečné přípravě doprovázeli drobné problémy, ale nakonec odjížděla na
MS s poměrně slušnými očekáváními. 13. místo vzhledem ke složení posádky považuji na
začátek za dostačující. Při zvýšení tlaku na výkon a snahu veslařů v posádce, docílíme
výrazného posunu ve výkonností do dalších let.

4x- M – Michal Zindulka, Martin Ježek, Jan Čížek, Filip Zima
Trenér: Josef Lukš

Tato posádka zajela vynikající výsledek (7. místo) na světovém poháru v Lucernu a tento
výkon ukazoval vysokou kvalitu a předpoklad umístění okolo olympijské kvalifikace. Po
dohodě s trenéry byla posádka v závěrečné přípravě rozdělena a připravovala se na MSU23,
kde zajela vynikající způsobem a zvítězila. Tímto rozdělením pro kategorii U23 došlo spíše
k propadu výkonu.

Na MS působila posádka zakřiknutým dojmem i když rozdíl na nejlepší byl uspokojivý. Tato
posádka závodila ve finále B, kdy místo Filipa Zimy nastoupil Jakub Podrazil. Takto složená
posádka s novým veslařem působila velice silně a sebevědomě, ovšem díky nasazení podle
předchozích výsledků bylo jejich umístění ovlivněno stejně jak u 4-Ž. Nicméně 10. místo
považuji za velký příslib pro budoucí práci s touto posádkou.

Osobní poznatky z MS budou sděleny předsednictvu ČVS ústně.


